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Realizou-se no dia  seis de março de dois mil e dezessete, às vinte horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. O presidente convidou o secretário para que fizesse a chamada dos 
vereadores, na qual estavam presentes todos os vereadores titulares. Havendo 
número regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa 
dos Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou ao 
Secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.  . O secretário fez a  leitura 
das seguintes atas:  Ata nº.02/2017, da sessão extraordinária, realizada no dia  
trinta de janeiro de dois mil e dezessete   e   Ata nº.03/2017,  da sessão 
extraordinária  realizada no dia  vinte e um de fevereiro de dois mil e dezessete, que 
colocadas em discussão, após em votação,  resultaram aprovadas por 
unanimidade.  Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas. O Poder Executivo encaminhou   os  seguintes projetos de lei:   Projeto 
de Lei nº.008/2017,  altera o valor do Padrão Referencial do Magistério Público 
Municipal previsto no Art.33 da Lei Municipal nº.870/2011  e dá outras providências; 
Projeto de Lei nº.009/2017, cria um Cargo de Auxiliar de Serviços Gerais junto ao 
quadro de  Cargos de  provimento efetivo do Município instituído pela Lei Municipal 
nº.859/10; altera a tabela constante do Art.3º dessa lei;    e dá outras providências 
em Regime de Urgência e Projeto de Lei nº.010/2017, autoriza a contratação 
temporária de Servidores, por  excepcional  interesse público, para atender 
necessidade emergencial junto à Secretaria Municipal da Educação, Saúde e Obras. 
do Município e dá outras providências, em Regime de Urgência. PEQUENO 
EXPEDIENTE:  manifestou-se a Verª.Christiane  (bancada do PP),  em nome da 
bancada do partido Progressista parabenizou a diretoria do Núcleo Cultural,  a 
Administração Municipal e a todos que de uma ou outra forma participaram e se 
envolveram neste grande projeto, o desafio de retomada da tradicional LagoaFest, a 
Festa da Alegria Germânica, a 16ª Lagoa Fest com sua diversificada programação 
com atrações para todas as idades e  shows diferenciados que  certamente 
contribuíram para o sucesso deste grande publico parabenizar também ao município 
que no próximo dia vinte completará seus vinte e cinco anos de emancipação 
política administrativa.  Na sequencia manifestou-se o Ver.Airton José Scheffel 
(bancada do PP), primeiramente agradeceu aos seus familiares pelo apoio recebido  
e a todas as pessoas que confiarem o seu voto a sua pessoa na eleição de outubro 
passado. Dito isso fez algumas considerações, sobre algumas situações que se 
deparou depois das eleições, foi dito nesta casa legislativa que a comunidade de 
Linha Glória,  pela primeira vez desde a emancipação do município, não teria 
nenhum  representante no poder legislativo, colocando então algumas situações aos 
nobres colegas e a comunidade trescantense e principalmente à comunidade de 
Linha Glória,  relembrando alguns fatos ou para quem não sabe, de que este 
vereador nasceu nesta comunidade, se criou nela, foi um membro muito atuante a 
participativo, onde residiu até o ano de mil novecentos e noventa e quatro, seus 
familiares ainda ali residem, portanto discordando que alguém diga que esta  
comunidade não tem nenhum representante no legislativo trêscantense,  e tem 
muito orgulho em ser filho daquela comunidade, considerando-se um membro dela e 
sempre estará  a disposição da mesma  para ajudar  no que for possível, e sendo 
vereador você não é somente  de uma comunidade e sim do município, portanto, de 



todas as demais comunidades. Seguindo falou da falta de medicamento da farmácia 
básica no poste de saúde do município, um fato grave que não pode acontecer e 
certamente a população não sabe o porquê esta acontecendo isso, sendo que o 
motivo é  de que no final de dois mil e dezesseis  a administração não adquiriu a 
quantia de medicamentos que sempre fora adquirido,  nos dois últimos messe de 
dois mil e quinze foram gastos em medicamentos na farmácia básica R$ 36.861,53 e 
no mesmo período de dois mil e dezesseis R$ 21.419,09 números estes que estão 
no portal de transparência, questionando se houve inflação nesse período, os 
medicamentos baixaram de preço ou diminuiu o consumo? De repente no inicio 
deste ano começou a faltar medicamento, será que houve um aumento do consumo, 
mais pessoas estão com problema ou será que a compra foi menor do que o 
necessário até que a nova administração possa tomar ciência da situação? 
Questionando o porquê disso, é para prejudicar o prefeito que assumiu em janeiro 
ou qual a intenção, qual o objetivo? E se a intenção foi essa infelizmente não esta 
surtindo o efeito desejado, quem está sendo prejudicado  novamente  é a nossa 
população trescantense, isso, é lamentável, é deplorável, não podendo concordar 
com tal fato. Disse ainda que em conversa com o Secretário da Saúde, o mesmo 
mostrou os números, onde  a cada três meses é feito uma compra, no primeiro 
período, em 21/01/2016, foi comprado  o equivalente a R$ 55.771,33 e no final do 
ano, na ultima compra foram R$ 20.750,00. Abordou também referente a 
inauguração da Unidade Básica  de Saúde feita em dezembro passado, e que até o 
momento não está a disposição da comunidade porque apareceram vários 
problemas que tiveram que serem sanados para  poder ser usado, como vazamento 
na rede de água, problemas na parte elétrica, sem internet,nenhum ar condicionado 
instalado. Seguindo falou da escola municipal  igualmente inaugurada em dezembro, 
também com vários problemas, entre eles problemas no piso, reboco, portas 
emperradas, água da chuva alagando as salas, achando isso  inadmissível. Nessa 
situação novamente o prejudicado é a comunidade, as nossas crianças, no caso da 
escola. Lamentável apressar obras para inaugurar se não estão concluídas, nós não 
precisamos disso, e porquê se inaugura, para aparecer, para ficar o nome na 
história, e agora está  a mais de 60 dias sem serem usadas? Disse que não 
precisamos disso, não há espaço para politicagem, política sim de princípios de 
ações  de trabalho para a comunidade, isso sim, independente de partido. Está na 
hora de agirmos de forma diferente termos coragem de olhar e encarar a população 
e dizer que estamos fazendo o certo, o correto. Desta forma deixou um alerta ao Sr. 
Prefeito Dionísio e a Vice-Prefeita Juliane para que não usem este tipo de artifício 
para realizar o seu trabalho, a sua proposta de governo, acreditando que jamais 
usarão, mas se usarem, este vereador será  um critico perene desse tipo de atitude, 
politicagem não podemos admitir e se isto acontecer será o primeiro a criticar. 
Parabenizou o Núcleo  Cultural, na pessoa do seu presidente Edio Schrader e no 
nome dele toda a diretoria e as entidades culturais do município e os munícipes 
trescantenses que ajudaram para a realização da  16ª LagoaFesta  realizada neste 
ultimo final de semana, igualmente parabenizou a administração municipal na 
pessoa do Prefeito Dionisio que apoiou o evento comemorativo aos 25 anos do 
município, bem como aos  servidores públicos municipais que deram sua grande 
parcela de contribuição para a realização deste evento que nos deixa orgulhosos por 
fazermos parte dele. Por fim falou que hoje iniciou mais uma edição da  Expodireto 
Cotrijal, um evento que engrandece  nossa região, o agronegócio, do qual devemos 



nos orgulhar por fazer parte. Por fim manifestou-se o Ver.Nelvo Osmar Knopp 
(bancada do PTB),  Primeiramente disse que sente-se feliz e ao mesmo tempo 
comprometido com a comunidade que mais uma vez  foi eleito,  agradecendo pelos 
voto e apoio, não só nesse último pleito mas  desde o ano de dois mil. Seguiu 
dizendo que o sucesso ou insucesso do município esta em nossas mãos, depende 
tudo de nós,  devemos aproveitar esta oportunidade e fazer um trabalho serio e 
transparente sem olharmos  cores partidárias, não podemos esquecer o que a nossa 
comunidade pediu, que é trabalharmos juntos para o crescimento e bem estar do 
nosso município. Por fim parabenizou o Núcleo Cultural pela belíssima Festa 
realizada no ultimo final de semana, parabenizando  todas as pessoas que 
trabalharam, se envolveram na organização da mesma em especial a todos que 
prestigiaram. Finalizou parabenizando às colegas Vereadoras e em nome delas 
parabenizar todas  as mulheres pelo seu dia que será no próximo dia oito de março.  
Dando continuidade passou-se para a  ORDEM DO DIA: primeiramente foi colocado 
em discussão após em votação o Regime de Urgência dos Projetos de Lei nºs.09 
e 10/2017, que resultou aprovado por unanimidade. Na sequencia  foi colocado 
em discussão o Projeto de Lei nº.008/2017. A Verª.Christiane   sugeriu a seguinte 
emenda: ” Fazer constar neste Projeto de Lei  que fica revogada a Lei Municipal 
nº.1.178, de 09 de março de 2016”. Não havendo mais manifestação foi colocado 
em votação que resultou aprovado por unanimidade com a emenda. Por fim foram 
colocado em discussão após em votação os Projetos de Lei nºs.09 e 10/2017, que 
resultaram aprovados por unanimidade com o Regime de Urgência. ASSUNTOS 
GERAIS: O Ver.Ivair  na oportunidade aproveitando a presença do Secretário da 
Saúde,    abordou referente uma vaga de médico pediatra  existente no   quadro de 
funcionários  solicitando então a contratação deste profissional, sendo que isto é um 
pedido da comunidade,  e também que as visitas   médicas  do PSF às pessoas 
enfermas, sejam feitas com mais freqüência, para trabalharmos mais em cima da 
saúde preventiva, porque  estas visitas estão sendo feitas num intervalo muito 
grande, talvez seja em função da falta de horário, sendo que  existem apenas  dois 
médicos que fazem o atendimento, e um pediatra  de certa  forma, ajudaria  suprir  
esta sobrecarga de horário melhorando no atendimento médico.   O Ver.Julio 
primeiramente  em nome do Sr.Prefeito Municipal Dionísio e o Presidente do Núcleo 
Cultural Edio, parabenizou a comunidade de Lagoa dos Três Cantos pelo evento 
realizado neste ultimo final de semana, uma festa de grande proporção.Parabenizou 
os colegas pelo pronunciamento que fizeram na tribuna, em especial as colocações 
do colega Airton que não podemos olhar para partido nenhum pois estamos 
trabalhando por uma comunidade que esta carente, e a cobrança da falta de 
remédio é muito grande. Por fim a parabenizou todas as mulheres pelo seu dia que 
será comemorado no dia oito próximo.  Por fim o Presidente colocou de que a partir 
da próxima sessão o encaminhamento  tanto dos Projetos de Lei do Poder Executivo 
Municipal  como toda e qualquer matéria da câmara de vereadores que vai para 
votação, deverão respeitar o prazo de entrada nesta casa de quarenta e oito horas 
de antecedência, caso contrario não entrará na pauta para ser votado e ficará para a 
próxima sessão. Nada mais havendo para tratar, agradecendo a proteção de Deus 
em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, o presidente deu por encerrada a 
presente sessão. Convocou todos os vereadores para a próxima  Sessão Ordinária , 
a  realizar-se no dia 27 de março de 2017,  neste mesmo local e horário. Sala das 
Sessões, 06 de março de 2017.   
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